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RAADSVOORSTEL 
19R.00735 
 
 
 
 

  

Indiener: College van burgemeester en wethouders 

Datum:  29 oktober 2019 

Portefeuillehouder(s): Wethouder J.I.M. Duindam 

Portefeuille(s):  Vergunningverlening en handhaving 

Contactpersoon:  E. Timmerman 

Tel.nr.: 8641 E-mailadres: timmerman.e@woerden.nl 
 

Onderwerp: Vaststellen nieuwe wegsleepverordening 

 

 

De raad besluit: 
 
de “Wegsleepregeling gemeente Oudewater 2019” vast te stellen. 
 
 

Inleiding:  
 

De thans geldende Wegsleepverordening dateert uit 2006. Hoewel de in deze verordening 
opgenomen bepalingen en de onderliggende wet- en regelgeving niet (wezenlijk) zijn gewijzigd, zijn 
de daarin opgenomen bepalingen en de tarieven voor wegslepen en bewaren niet meer actueel. Met 
dit voorstel stellen wij uw raad voor een geactualiseerde wegsleepverordening vast te stellen, zodat 
er voor de toekomst weer een goed toepasbaar kader ligt.  

 

De bevoegdheid van de raad komt voort  ui t  de volgende wet -  en/of 
regelgeving: 

Artikel 147 van de Gemeentewet 

Beoogd effect: 

Een geactualiseerde, goed toepasbare wegsleepverordening. 
 

Argumenten: 
 

De huidige wegsleepverordening is achterhaald. 
In de huidige wegsleepverordening wordt een bewaarplaats vermeld die niet meer actueel is en 
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worden tarieven genoemd die afwijken van de tarieven die inmiddels, ruim 10 jaar na vaststelling 
van de nu geldende verordening, gehanteerd worden. In de verordening die wij met dit voorstel aan 
uw raad voorleggen wordt het adres vermeld van een partij die na onderhandse offerte-uitvraag is 
geselecteerd en die beschikt over een bewaarplaats die vanuit Oudewater goed en snel te bereiken 
is. De nieuwe bewaarplaats is gelegen aan de westkant van Utrecht, nabij de A2, op het terrein van 
BCU aan de Proostwetering 81. Tevens zijn geactualiseerde en met de genoemde partij 
overeengekomen tarieven opgenomen in de bijlage bijhorende bij de verordening.  

 

Kanttekeningen: 

Wegslepen wrakken leidt tot kosten voor de gemeente 

Het is van belang op te merken dat het laten wegslepen van wrakken (zonder kentekenplaat) door 
de Bergings Combinatie Utrecht (BCU), de gemeente geld zal kosten. Bij wrakken zonder 
kentekenplaat is de eigenaar vaak niet te achterhalen en zijn de kosten in dat geval ook niet te 
verhalen op de eigenaar van het voertuig.  
De kosten van het wegslepen van voertuigen met een kentekenplaat worden volledig verhaald op de 
eigenaar. Bij het ophalen van zijn voertuig in Utrecht dient hij de volledige kosten ter plaatse af te 
rekenen.  

Financiën: 

De met de uitvoering van de Wegsleepverordening gemoeide kosten komen te laste van het budget 
(FCL 62100019 Uitvoering wegsleepregeling). 

 

Uitvoering: 

Na vaststelling van de voorgestelde verordening zullen in voorkomende gevallen voertuigen door de 
gecontracteerde partij tegen de in de bijlage genoemde tarieven worden weggesleept en bewaard. 
  
 

Communicatie: 

De nieuwe verordening wordt bekendgemaakt op de voorgeschreven wijze.  
 
Verder zal de verordening worden toegezonden aan: 

- de officier van justitie; 
- de korpschef van het regionale politiekorps; 
- de betrokken wegbeheerders; 
- de korpschef van de Landelijke politiediensten. 

 

Samenhang met eerdere besluitvorming: 

N.v.t.  

Bijlagen: 

Raadsbesluit met Corsanummer 19R.00736. 

 
De indiener:   
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Het college van burgemeester en wethouders, 
 

 

 
De secretaris,      De burgemeester, 

     
ir. W.J. Tempel      mr. drs. P. Verhoeve 
 
 
 
 

  

 
 
 

 


